

Az Ügyészség Napja

Idén huszonharmadik alkalommal megrendezett Ügyészség Napján, az Igazságügyi Palotában tartott ünnepséget Dr. Kövér László az Országgyűlés elnöke tisztelte meg jelenlétével. Beszédében azt mondta, Magyarország megújításának idejét éljük, és ebben a munkában fontos szerepet kap az igazságszolgáltatás, ezen belül is az ügyészség. A házelnök üdvözölte a vádhatóság évek óta 96 százalékot meghaladó váderedményességét és az eljárások gyorsítására irányuló erőfeszítéseket, amelyek eredményeként az összes vádemelés 40 százalékaiban alkalmazzák a bíróság elé állítást, illetve a tárgyalás mellőzését és más, az eljárások egyszerűsítését lehetővé tévő eszközöket.

Kövér László szólt a korrupció elleni küzdelem fontosságáról, amelyet - mint mondta - nagyon komolyan vett az ügyészség. A hatékonyság javítására mintaként szolgál, ahogy az ügyészség a járási rendszerhez igazodva átalakította a szervezetét, a katonai ügyészséget pedig beolvasztotta - emelte ki.

Polt Péter legfőbb ügyész beszédében kiemelte: a körülmények nem mindig adottak, de az ügyészség eredményei önmagukért beszélnek. Véleménye szerint az ügyészség hangsúlyozottan nemzeti jellegének megtartása mellett uniós ügyészséggé vált. Úgy fogalmazott: a magyar ügyészség presztízse megnőtt az Európai Unióban, az uniós együttműködések során nem csak reagáló, hanem kezdeményező.

Polt Péter az uniós bűnügyi együttműködés gyakorlati eredményei közé sorolta a bundaügy felderítését. Szerinte a nemzetközi együttműködés nélkül nem lehetett volna áttörést elérni az ilyen jellegű eljárásokban.

A legfőbb ügyész az előadásában kitért a rendkívüli árvízi helyzetre is. Az ezzel kapcsolatos bűnügyekben soron kívül kell eljárnia a vádhatóságnak - hangoztatta Polt Péter.

A keddi ünnepségen az első koronaügyész, Kozma Sándor emlékére 1992-ben alapított díjat nyolc, szakmai munkáját huzamosabb ideje az átlagot meghaladó színvonalon, elhivatottsággal végző ügyészségi alkalmazott vehette át.

Kozma Sándor-díjban részesültek:

Dr. Barta Márton Ferenc legfőbb ügyészségi osztályvezető ügyész,

Dr. Erdélyi Zsuzsanna legfőbb ügyészségi ügyész,

Dr. Fodor Papp Tibor címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei főügyészségi csoportvezető ügyész,

Dr. Kandikó Gyula címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész, fővárosi főügyészségi csoportvezető ügyész,

Komárominé dr. Horváth Ilona Ildikó legfőbb ügyészségi jogtanácsos, legfőbb ügyészségi osztályvezető ügyész,

Dr. Petréteiné dr. Malomsoki Csilla címzetes fellebbviteli főügyész, Baranya megyei főügyész-helyettes,

Dr. Szuttainé dr. Pribusz Ágota címzetes fellebbviteli főügyész, Győr-Moson-Sopron megyei főügyész-csoportvezető ügyész,

Dr. Tóth Éva Magdolna Hajdú-Bihar megyei főügyész-helyettes.

Ügyészségért díjjal tíz nem ügyész alkalmazott munkáját ismerték el.

Az ünnepségen részt vett Handó Tünde, az Országos Bírósági Hivatal elnöke, Szabó Máté ombudsman, Domokos László, az Állami Számvevőszék elnöke, Péterfalvi Attila, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnöke, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, valamint szakmai szervezetek képviselői, továbbá volt legfőbb ügyészek és ombudsmanok.